



# ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

05 червня 2024 р.

Київ

№ 230

*Про внесення змін до наказу Державної  
судової адміністрації України  
від 2 лютого 2018 р. № 38*

На виконання пункту 3 Плану заходів за результатами здійсненого планового внутрішнього аудиту за темою: "Оцінка виконання функцій та повноважень Територіального управління Державної судової адміністрації України в місті Києві, в тому числі щодо фінансового та матеріально-технічного забезпечення судів за напрямом використання бюджетних коштів "Забезпечення виконання функцій і завдань" бюджетної програми КПКВК 0501020 "Забезпечення здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами та функціонування органів і установ системи правосуддя" у період з 01.01.2021 по 28.02.2023", затвердженого наказом ДСА України від 12.03.2024 № 105, відповідно до частини п'ятої статті 153 Закону України "Про судоустрій і статус суддів"

### **НАКАЗУЮ:**

1. Внести зміни до Порядку взаємодії між Державною судовою адміністрацією України та розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня на всіх стадіях бюджетного процесу, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 2 лютого 2018 р. № 38, виклавши його в редакції, що додається.

2. Відділу організаційного забезпечення та контролю (Лавер І. Г.) довести копію цього наказу до заступника Голови Державної судової адміністрації України, заступника Голови Державної судової адміністрації України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, радника т. в. о. Голови Державної судової адміністрації України, керівників самостійних структурних підрозділів ДСА України, головних спеціалістів, що виконують окремі функції, та розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня, що підпорядковуються ДСА України.

3. Прес-службі (на правах сектору) (Пушна О. В.) оприлюднити цей наказ у розділі "Нормативно-правова база" рубрики "Інше" офіційного

вебсайту ДСА України не пізніше наступного робочого дня за днем видання цього наказу.

4. Наказ ДСА України від 27.09.2022 № 344 "Про внесення змін до наказу Державної судової адміністрації України від 2 лютого 2018 р. № 38" визнати таким, що втратив чинність.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т. в. о. Голови Державної судової  
адміністрації України

/підпис/

**Максим ПАМПУРА**